T'OPIIIIHBOIIVIABHIBCBKA MICBKA PAJIA
IMOJTABCBKOI OBJIACTI

(Il’sTaecsaTa mepina cecisi CboMOro CKIMKAHHS)
PINEHHSA
19 rpynus 2019

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 207 y rypTOXKUTKY
no ByJa. Iloprosii, 0ya. Ne 3

Ha mincrasi 3asBu rp. Tpoub Onbru denopiBHU, KEPYHOUUCH CT. 26, cT. 59
3akony Ykpainu «I[Ipo micuieBe camoBpsinyBaHHs B YKpaiHi», 3akoHAMHU YKpaiHH
«[Ipo mpuBaTH3aIil0 AEpPKABHOTO KHUTIOBOr0 QoHay» Ta «lIpo 3abe3nedeHHs
peasizaiii KUTJIOBUX MPaB MEUIKAHIIB TYPTOXKHUTKIB», [[0JOXKEHHSIM MpO MOPSI0K
nepenavl kBaptup (OyIWHKIB), KUJIMX TPUMIIIEHb Yy TYPTOXKHUTKAX Yy BIIACHICTb
IpOMaJIsiH, 3aTBEPIKEHUM Haka3oM MIHICTepCTBA 3 MUTAHb KUTJIOBO-KOMYHAIBHOTO
rocrnojiapctBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSMH,
BpPaxOBYIOUM MPOMO3HUIIT MOCTIHHOT KOMICIi 3 MUTaHb KOMYHQJIBHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3ailii (mpotokoa Ne 45 Bijg 04.12.2019), ['opimHboIIaBHIBChKA MiChbKa paja
[TontaBchkoi 00saCTI

BUPIHINJIA:

1. Tlepenatu xwie npumimeHHs kiMHatu Ne 207 y TypTOXHUTKY, IO
3HAXOAUTHCH 3a anpecoro: Byn. [loprosa, Oya. Ne 3, y mpuBaTHy BiacHICTh Tp. TpoHb
Ounbru denopiBHU.

2. 3aTBepaUTH PO3paxyHOK IUIONI KiIMHATH, IO 0€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(101aTOK).

3. TomoBi ~oprany mnpuBaTHU3aiii JEp>KaBHOTO JKUTJIOBOTO  (oHAY
[opimHboriaBHiBCbKOT  Micbkoi panu  IlomraBcekoi obmacti  Myci  FOpiro
MukonaiioBuuy 3abe3neduntd oQOpMIIECHHS y JECATUICHHUNA TEpMiH CBIJIOITBA MPO
paBO BJIACHOCTI Ta MOCBIAYEHHS Ha OJEPKAHHS HAJEKHUX MEIIKAHISM >KUITUX
OPUMILIEHb ¥ TYPTOKUTKAX JKUTIOBUX YEKIB HA CYMY BIJIIOBITHO JI0 PO3PAXYHKY.

Cekperap MicbKOI paamn (mignucaHo) C.C.Jopora



JlomaTok

1o pimeHHs 51 cecii 7 CKIUKaHHs
["opiIHBOIIIABHIBCHKOT MICBKQT Pau
19.12.2019

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 10 6€30TUIaTHO MPUBATU3YETHCS 32 ATPECOIO:

Bynuis [Toprosa, 6ynuHok Ne 3, kimuara Ne 207
1. 3aranpHa momia kimHaTh _ 16,8 kB.M (I1)
2. KinbkicTh MemikaHiiB y KiMHaTi _1__ (M)
3. Po3mip 3aranpHoi moii, o miaisrae 6e30miaTHii nepeaayl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B =(II) 16,8* 0,18 = 3-02 rps.
5. CyMa ®UTJIOBHX YEKIB, SIKA TiJJisira€ BUAa4Y1 MEIITKAHIISM:

Cu = ((T16) 31.0 — (IT) 16,8) * 0,18 = 2-55 rpH.

[Tigmuc BiAMOBIAATLHOT 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc ocoOwu, sika mpUBaTU3y€e KIMHATY

JlupexTop aenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECypcCiB (manucano) O.B. OBunHHIKOBa

Buxk. T'opbenko O.B.



